



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



通山“果匠小镇”开园迎客

首届草莓节吸引数千游客慕名采摘

记者陈志茹 赵忠志

25日，通山“果匠小镇”盛大开街，小镇内的水蜜桃、章姬、红颜味等品种的草莓鲜红欲滴、清甜可口，引来数千名游客前往采摘，日销售草莓数千斤。

● “果匠小镇”享受采摘乐趣

25日，正值周末，“果匠小镇”的草莓园十分热闹，成群地游客从各地赶来尝鲜。不到半天时间，50多个棚里的草莓基本被采摘精光。“这里是通山县最大的草莓基地，离城区近驱车仅需10分钟，便可到达，是城区市民体现乡村游的好去处。”家住通山城区的张浩说，草莓节当天，吸引了通山县城众多市民前来尝鲜，他居住的小区就有6家小家庭自驾来游玩采摘。

记者了解到，这是目前通山县近郊最大的草莓园，大棚面积有3000亩。据“果匠小镇”草莓技术人员介绍，这里种植的草莓品种优良，种植草莓所使用的肥料都是有机肥，每天也经过严格的农药残留检验，市民可放心食用。

记者在草莓基地看到，这里的草莓不但个头大、颜色鲜艳，而且味道非常香浓，很多游客直接采摘下来就现场品尝。“这个品种与别的草莓品种不同，它的味道清甜，吃后唇齿留香。”一位游客津津乐道地说。据目测，基地里的草莓每颗重量大多都在20克—30克左右，最大的草莓净重有达到50克。



● “果匠小镇”将成大型生态园

“果匠小镇”位于通山县大路乡新桥冯村，规划面积3000亩，创立于2015年10月，总投资1.5亿元，目前一期已完成投资3000万元，二期计划投资1亿元，于2018年完工，由湖北富民农业生态园有限公司全资控股。

“果匠小镇”是由几个年轻人在一片荒芜中创建开发，他们将运用互联

网+思维和先进的经营管理理念，以种植优质水果和特色苗木为基础，以水果深加工为支撑，以发展乡村旅游，打造鄂南地区一、二、三产业融合发展的国家级特色小镇及乡村旅游示范点景区、脱贫攻坚样板区、智慧农业“互联网+”示范区，以产业扶贫为突破口，改变村民的生产和生活方式，为当地农民实现脱贫致富。

据悉，目前小镇已获得6个水果品种的有机认证，不仅种植了优质的草莓等20多个品种，还计划种植丽江雪桃、赣南脐橙、夏橙、葡萄、蓝莓、枇杷等10多个新品种，全部建成后将成为鄂东南最大的综合性苗圃和优质果品生产基地，集种植、培训、科研、农业生态观光旅游为一体的大型生态园。

